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نام و نام‌خانوادگی

فارسی

"هسته" در چهار گروه اسمی زیر به ترتیب کدام است؟1

)همین درخت هلوی باغچه - دانش‌آموز اول کلاس - کتاب جالب معلم مدرسه - پنجمین دورۀ مسابقات مدارس سلام(

درخت - کلاس - معلم - مدارس )2 درخت - دانش‌آموز - کتاب - دوره )1

باغچه - کلاس - معلم - مسابقات )4 هلو - دانش‌آموز - مدرسه - دوره )3

در هر یک از جمله‌‌های آمده، گروه‌‌های اسمی را مشخص کنید.

او نیرنگ استعمار را دریافت.2

قلیان‌‌ها شکسته شدند.3

سردار گفت: "آفرین".4

وی آرام شد و شعر حافظ را زمزمه کرد.5

نور خورشید به داخل می‌‌تابید.6

ایران در جنگ چالدران شکست خورد.7

نقش واژگان مشخص‌‌شده را از دیدگاه دستوری در عبارت‌‌های زیر مشخص کنید:

غار تاریک و نمناک بود.8

مرغ به‌سمت سقفِ غار اوج گرفته بود.9

سردار مرغ را نگاه کرد.10

او یک ایرانی پرشور بود.11
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در فرانسه به فرانسوی می‌‌نوشت.12

وی فتوایی تاریخی را صادر کرد.13

درست و نادرست را تشخیص دهید:

لغزان و لغزنده هم‌‌خانواده نیستند.14
□□درست  نادرست 

مفهوم جملات زیر را بنویسید:

کم محاربه با امام زمان )عج( است.15 استعمال توتون و تنباکو در حُ

در بین ابیات زیر جناس‌‌ها را بیابید.

هر تو بر لب‌‌ها            وی شور تو در سرها، وی سرِّ تو در جان‌‌ها16 هر تو در دل‌‌ها، وی مُ ای مِ

برادر که در بند خویش است، نه برادر، نه خویش است.17

ای هدهد صبا به سبا می‌‌فرستمت            بنگر که از کجا به کجا می‌‌فرستمت18


